KANADA

1. Pomocí obrázku charakterizuj polohu Kanady.
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2. Do slepé mapy zapiš pod jednotlivými čísly názvy kanadských provincií a teritorií:


1 Britská Kolumbie


2 Saskatchewan


3 Alberta



4 Manitoba


5 Ontario



6 Québec


7 Newfoundland


8 Nové Skotsko

            9 Ostrov prince Edwarda

10 Nový Brunšvik


11 Yukon



12 Severozápadní teritorium


13 Nunavut
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Všechny uveřejněné odkazy [cit. 2009-27-01]. Dostupné pod licencí Creative Commons
1 <http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Canada_(orthographic_projection).svg>

2 < http://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:Geopolitical_map_of_Canada.png>

3. Doplň věty:

Břehy Kanady omývají 3 oceány: ……………………………oceán,……………………oceán a ……………………………………………………..oceán.

Mezi původní obyvatele Kanady patří ……………………….a ……………………………….

Kanada je …………………………………monarchií, hlavou státu je……………………………………, která má v Kanadě svého zástupce: generálního ……………………………………………….

Na jihu sousedí se……………………………………………………………………………………., se kterými má Kanada úzké zahraniční vztahy a těsnou ekonomickou spolupráci.

Hlavním městem Kanady je……………………………………….

Počet obyvatel Kanady ………………………., protože je zde velká imigrace. Osídlení Kanady je

……………………………..., řídce osídlen je převážně ……………………Kanady, kde panuje polární podnebí.

Mezi úřední jazyky patří ………………………………a……………………………………………………

Nejrozšířenějším a nejznámějším symbolem Kanady je …………………………………….list.

Řešení:








3. Doplň věty:

Břehy Kanady omývají 3 oceány: Atlantský oceán, Tichý oceán a Severní ledový oceán.

Mezi původní obyvatele Kanady patří Indiáni a Eskymáci.
Kanada je konstituční monarchií, hlavou státu je královna Alžběta II, která má v Kanadě svého zástupce: generálního guvernéra.
Na jihu sousedí se Spojenými státy americkými, se kterými má Kanada úzké zahraniční vztahy a těsnou ekonomickou spolupráci.

Hlavním městem Kanady je Ottawa.
Počet obyvatel Kanady roste, protože je zde velká imigrace. Osídlení Kanady je

nerovnoměrné, řídce osídlen je převážně sever Kanady, kde panuje polární podnebí.

Mezi úřední jazyky patří angličtina a francouzština.
Nejrozšířenějším a nejznámějším symbolem Kanady je javorový list.
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